

В преддверии Дня Победы в ГБОУ СОШ №1996 прошла ежегодная «Неделя мира»

19.05.2014

В преддверии Дня Победы в ГБОУ СОШ №1996 прошла ежегодная «Неделя мира». Она включала тематические конкурсы, акции, уроки мужества и торжественную линейку. В мероприятиях участвовали как школьники всех возрастных групп, так и воспитанники детских садов, для которых была организована интерактивная экскурсия «Музей в чемодане».

В течение недели в школе все напоминало о знаменательной дате: обилие георгиевских ленточек, оформление стендов и холлов, беседы и презентации на уроках. Учителя истории и литературы проводили «пятиминутки памяти», классные руководители - уроки мужества. Да и каждый педагог-предметник находил возможность во время занятий затронуть тему Священной войны.

Конкурсы рисунков «Война глазами детей» и сочинений «След войны в твоей семье» позволили ребятам посредством творческой деятельности выразить свое отношение к героическому и трагическому времени. Эмоциональной насыщенностью отличалось и выступление учащихся на ставшем уже традиционным конкурсе чтецов «Строки, опаленные войной». А на интеллектуальном историческом турнире «Мы помним подвиг» 8-9-е классы продемонстрировали глубокие знания военных событий и высказали свое мнение о них.

В рамках проводимых акций школьники сложили «Стену памяти» из «Солдатских треугольников», содержащих данные советских бойцов. Также они собрали гвоздики, подготовили подарки, вместе с классными руководителями посетили и поздравили ветеранов. В живом разговоре с прошедшими войну людьми подрастающее поколение словно прикоснулось к героической странице родной истории. И это прикосновение вызвало у ребят чувства сопереживания, благодарности и гордости за бессмертный подвиг советского народа.

Итогом «Недели мира» стала праздничная линейка «Поклонимся великим тем годам». Она прошла 8 мая на школьном дворе, где собрались не только ученики и педагоги, но и приглашенные на торжественное мероприятие ветераны. Слова поздравлений, благодарности и вечной памяти защитникам Отечества звучали в выступлении директора образовательного учреждения А.В.Адамич и ветерана войны в Афганистане В.С.Цыганова. Создавая особую эмоциональную атмосферу праздника «со слезами на глазах», ведущие говорили о войне и ее последствиях, о страданиях и мужестве людей. Их фразы гармонично переплетались с музыкой военных лет и творческими номерами учащихся. Кульминационным же моментом линейки стала минута молчания, которой присутствующие почтили память павших.

9 мая школьники вместе с педагогами приняли участие в митинге и общероссийской гражданской акции «Бессмертный полк». Также они возложили цветы к памятнику «Воинам-нефтяникам, павшим во время Великой Отечественной войны», возле которого в числе прочих несли вахту памяти ученики 6 «А» класса.

С каждым годом возрастает активность ребят, их живой интерес к героическому прошлому и эмоциональный отклик на него. И это свидетельствует о том, что подобные памятные мероприятия являются важным элементом воспитательной работы школы. Они необходимы, чтобы наши дети знали, чтобы помнили, чтобы были достойны тех, кто в годы войны отстоял мирное будущее.

Адрес страницы: <http://uprava-kapotnya.mos.ru/presscenter/news/detail/1045369.html>
